



Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Visul Sufletului

Bună ziua dragii mei,

Dacă vorbesc astăzi despre vise, atunci nu mă refer doar la visele pe care le aveți de obicei în conștiința voastră cotidiană ci aș vrea să vă vorbesc despre Visul Sufletului vostru, Vis pe care Sufletul vrea să îl manifeste în planul fizic.

Interesant este că în acel moment în care realizați Visul vostru de Suflet, materializați în mod automat toate lucrurile pe care mintea voastră crede că trebuie să le aibă ca de exemplu: mașină, casă, bani, etc.! Doar că atunci, aceste lucruri sunt doar mecanisme de sprijin pentru evoluția voastră și paradoxul poate fi că nici nu mai aveți nevoie de ele, dar vă puteți bucura de ele, fără atașament sau fără dependențe.

Manifestarea Visului de Suflet înseamnă integrarea tuturor aspectelor dorințelor și viselor în toate planurile: emoțional, mental și spiritual. Și pentru că mintea este cea care domnește în vremurile acestea, există foarte multe lucruri care împiedică această manifestare. Începem cu o anumită inversare. Până acum ați manifestat cu motivul să vă simțiți fericiți, dar dacă începeți să urmăriți Visul Sufletului, trăiți o bucurie care înconjoară Ființa voastră; și pornind de la această stare, puteți integra toate lucrurile de care v-a fost așa dor, sau pareau așa îndepărtate.

Aș vrea să vă motivez să nu mai devalorizați dorințele minții ca fiind doar Ego-ul ci întrebați-vă ce motiv emoțional se ascunde în spatele unei anumite dorințe. Este o confuzie și o limitare dacă credeți că un om spiritual n-ar trebui să aibe Ego. Doar un om conștient știe pentru ce și cum se folosește Ego-ul! În spatele fiecărei dorințe a Ego-ului se poate ascunde o sămânță care face parte din Planul Sufletului.

Planul Sufletului se dezvoltă prin talente, sentimente și dorințe. Pentru aceasta este indicată receptarea tuturor talentelor, dorințelor dar și a tuturor negărilor, tiparelor și programelor. Planul Sufletului nu înseamnă pentru fiecare bucurie, pace, etc.. Asta se poate vedea dacă te uiți la cât de stare de victimă, la câtă violență și cât război există pe Pământ. Dar pentru cei ce fac astfel de experiențe nu înseamnă că au greșit planul lor de suflet....Există falsă credință că urmărind Planul de Suflet trăiești numai bucurie. Planul Sufletului este dincolo de polaritate și include și ceea ce este considerat pozitiv la fel și ceea ce este considerat negativ; depinde doar de ceea ce Sufletul vrea să experimenteze! Diferența este că în momentul în care urmărești Planul Sufletului ești în acceptare cu toată creația ta.



Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Planul Sufletului se dezvoltă de cele mai multe ori prin mai multe încarnări care vă pregătesc pentru o încarnare "mare". Nu puteți greși Planul Sufletului dacă vă urmăriți și vă ghidați după emoțiile și sentimentele voastre; Sufletul comunică prin emoții și sentimente! Dar de cele mai multe esența unui sentiment este încărcată de tipare și credințe cum ar trebui să fie o anumită situație sau manifestare. Puteți greși Planul Sufletului dacă faceți negări și neacceptări de adevăr, deși este cert ca Sufletul vă va anunța mereu prin dorințe și sentimente de dor care vi se vor putea pareă inexplicabile. Este important să luați în serios cerința voastră emoțională după o anumită experiență și să rămâneți focalizați pe această cerință indiferent dacă simțiți silă creată de minte. Această silă este un sentiment de neacceptare față de o alegere a Sufletului...

A face voia lui Dumnezeu înseamnă a face voia Sufletului care este exprimată prin cerință emoțională.

Voi ați inclus sentimentul de neacceptare în creația voastră cu motivul să vă țineți limitați. Cu ajutorul neacceptării vă faceți să credeți că nu puteți avea ceea ce vreți să creați și pur și simplu vă faceți să credeți că sunteți și mai mici și mai ales că voi nu sunteți creatori.

În multe sisteme ezoterice ați auzit că trebuie să acceptați tot ce se află în jurul vostru, dar dacă ziceți: "Eu trebuie să accept asta...!" singurul lucru pe care îl creați este lupta. Lupta între "Nu pot să accept" și "Trebuie să accept". V-aș recomanda să vă receptați pe voi înșivă în momentul în care creați neacceptare: "Simt că creez neacceptare!". În momentul în care neacceptarea este identificată ca atare și în acealși timp receptată ca fiind tot propria creație, neacceptarea se va transforma și se va deschide un spațiu pentru creația dorită.

În acest sens, vă urez multă bucurie pe drumul vostru de creatori conștienți. Sunt cu voi în fiecare moment în care aveți nevoie de spriinul meu!

Vă îmbrățișez,

Cu drag

Vywamus prin Christian Maurer, februarie 2009

www.vywamus.ro